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Θέμα 1
ο
: Να υπολογιστούν οι τάσεις των 

ράβδων του δικτυώματος και να γραφούν 

τα αποτελέσματα σε πίνακα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα 2
ο
: Να υπολογιστούν οι τάσεις των 

ράβδων του δικτυώματος και να γραφούν 

τα αποτελέσματα σε πίνακα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα 3
ο
: Η ροζέτα (σύστημα 3 επιμηκυνσιομέτρων) του σχήματος δείχνει τις μετρήσεις 

aε =600μ , 

bε =100μ  και 
cε =200μ  για μια επίπεδη μεταλλική επιφάνεια με μέτρα ελαστικότητας E=200GPa  και 

G=80GPa . Να βρεθούν η μέγιστη κύρια ορθή και η μέγιστη κύρια διατμητική τάση.  
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Θέμα 4
ο
: Για τη δοκό του σχήματος και την εικονιζόμενη φόρτιση: (i) Να σχεδιαστούν τα 

διαγράμματα τεμνουσών (V) και ροπών (Μ),  (ii) Να προσδιορσθεί η διάσταση L της δοκού αν η 

μέγιστη ορθή τάση που μπορεί να δεχθεί η δοκός είναι max 300MPa   . 
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Θέμα 5
ο
: Για τη δοκό του σχήματος και την εικονιζόμενη φόρτιση:  (i) Να σχεδιαστούν τα 

διαγράμματα τεμνουσών δυνάμεων (V) και ροπών (M).  (ii) Να υπολογισθεί η μέγιστη ορθή τάση και 

το σημείο εφαρμογής της. (iii) Αν η διατομή της δοκού ήταν ορθογωνική με ύψος 300 mm, ποιό θα 

έπρεπε να είναι το πάχος της για ίδια μέγιστη ορθή τάση; 
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